



中国考古



站内搜索

信息反馈

首页

[本所概况](#) [现场传真](#) [学术动态](#) [学术研究](#) [学术资料](#) [考古人物](#) [考古园地](#) [考古论坛](#) [内网入口](#)

首页 > 现场传真

现场传真



郑州樱桃沟发现了10万年前的旧石器时代遗址

作者： 发布时间： 2011-02-09 文章出处： 中新网 点击率： [85]

昨天，郑州市文物考古研究院文物调查组人员来到二七区侯寨乡，通报了在该乡烤鱼沟发现旧石器时代先人生活遗址的情况，考古人员提请乡里和村里对发现的40处重要遗址进行有关保护。

1月20日上午，郑州市文物考古研究院文物调查组人员赶到侯寨乡樱桃沟村北侧，这里是贾鲁河的上游，位于刘家沟、代家口村中间，是一个河谷。村民反映，在这条河谷的东侧，因为修整公路，从路两侧的土墙中发现了类似文物的东西。

据考古人员介绍，经过认真分析研究，他们总共发现40处古人类生活遗址和狩猎的迹象。在现场还发掘出大量动物化石，其中包括一块很大的犀牛骨骼。还有大量埋在一起的牛羊等动物骨骼化石。

郑州市文物考古研究院文物调查组负责人汪松枝介绍，在考古人员挖出大量的石器和骨骼化石的现场，发现了大量人类生活积存、石器、化石以及生活用品。比如像刀片的石器，绝对是先人生活用的东西，盛行于旧石器时代，说明郑州的先民至少在10万年前就在此处生活了。

侯寨乡党委书记张文奇表示，将组织专门人员对发现的40处重要遗址进行保护，让这些珍贵的文物不被破坏。(记者 王勇 李冉冉)

■ [返回](#)



版权所有：中国社会科学院考古研究所

地址：北京王府井大街27号（100710） E-mail: kaogu@cass.org.cn

备案号：京ICP备05027606